

#### 《中国好声音》"导师战队四强争夺战"打响

## 李健临场改赛制 展导师魄力

据网易娱乐上周五晚《中国好声音》打响 了导师队内四强争夺战的第一枪,"新人导师"谢 霆锋和李健打头阵,带领队员展现了"摇滚"和 "柔情"截然不同的音乐魅力。

考核中,两组都出现了一些特殊状况:谢霆 锋的爱将王朝意外失误,遗憾离开前愧疚飙泪, 获得谢霆锋"摸头杀"暖心安慰;而李健则一展导 师魄力,临场改赛制,引发热议。

节目引发话题热议,播出当晚,#谢霆锋让 王朝唱煎熬 #、# 李健 选歌 # 冲上微博热搜前 十,#谢霆锋选人选歌#也榜上有名,酷云实时 直播关注度破二, 收视成绩在榜单上的同时段 综艺节目中稳居第-

#### 爱将王朝失误愧疚飙泪 谢霆锋"摸头杀"暖心安慰

"四强争夺战"第一场,谢霆锋战队首发出 然而在表演中,曾在盲选时让谢霆锋"秒转" 的摇滚男声王朝,却意外失误,没有发挥出应有 的实力,在高音段落出现了跑调的状况。面对导 师谢霆锋在赛前的悉心指导,王朝倍感愧疚,现 场自责落泪。

节目播出后,观众齐齐表示"心疼王朝",相 关热词冲上热搜榜,而这首《煎熬》是否适合王朝 演唱, 也成为了观众热议的焦点。有网友认为歌 曲的 kev 相对较高,不太适合男生,女生演唱的 优势更大, 但更多的专业乐评人则认为比起诜 歌,王朝本人的状态不佳,才是导致失误的直接 原因:"选歌是一方面暂且不谈,听王朝在进副歌 的时候,明显能感到气息太虚,更多的是王朝不 在状态,有可能是生病或其他原因导致后面严 重走调

盲选时,王朝以一首《黄河谣》获得谢霆锋 "秒转",高亢明亮的嗓音,让他获得了导师们的

致赞赏。但在这首《煎熬》的教唱过程中,导师 谢霆锋已经明显感受到了王朝音准上的问题, 曾建议他降低八度演唱, 王朝思考过后决心克 服难关,仍然维持原来的音高,最终遗憾未能圆 满地完成演唱。而在第二轮演唱中,王朝的表现 也证实了"状态不佳"的推测,即使是熟悉的摇滚 风格也发挥欠佳,最终,谢霆锋不得不忍痛淘汰

离开舞台前, 王朝这位西北汉子现场真情 流露,痛哭着埋在谢霆锋肩头,对谢霆锋说"对不 起老师,我没有唱好。"谢霆锋则抱着王朝,"摸头 杀"安慰表示理解,一句"不用对不起"温暖人心。 不少网友对学员感到遗憾,但又羡慕王朝,表示 "能靠在锋哥怀里哭一场,也值了"。对于谢霆锋 这段时间来的悉心教导,王朝十分感激:"我没有 发挥好,不能找借口说我不适合这种歌路什么 的",他在现场对谢霆锋告白,"今年夏天我选择 加入您的战队,是我做的最摇滚的事。

#### 李健选歌品位获得好评 临场改赛制,展导师魄力

另一位导师李健在为学员选歌时, 展现了 和导师本人相近的文艺气质。考虑到学员偏好 的音乐类型, 李健为 Tiger 和赵家豪选择了港 风金曲《水中花》串烧法式风情的《玫瑰人生》, 笑言是混搭了法国"巧克力一般的浓情密意"和 中式古风的"杨柳岸,晓风残月"。乐评人耳耳耳 耳耳耳耳耳听讨后感叹:"他是怎么想到把谭咏 麟早期的《水中花》和《玫瑰人生》串在一起呢? 这两首一个是粤语经典,一个是法语经典,两首看似毫无瓜葛,却异常和谐。"节目播出后,李健 的这首选歌好评如潮,#李健选歌#冲上热搜

而在李健组的考核过程中,也突发了"临场



改赛制"的意外状况。在李志宇和大壮演唱结束 后,李健没有按照流程立即做出晋级选择,而是 突然请求中断录像,要跟其他导师商量-的想法,意外状况让现场众人面面相觑。当得知 李健为了公平,希望改赛制的愿望后,庾澄庆立 刻为他感到担心,害怕李健的选择,会遭到观众 误解。虽然知道可能会面对非议,但李健还是希 望用身为导师的担当,去"打破藩篱:"敢于去变 化的人要承担一些风险,或者是一些非议,但没 办法,一个人连这点非议都承受不了,他什么也 "得到其他导师的同意后,李健临场更 干不了。 改赛制,请暂时待定的四位学员全部演唱.再最 终做出晋级选择。最终,李健选择了旦增尼玛和 Tiger,大壮和李志宇遗憾离开

李健的决定获得了不少观众的支持, 认为

扛下压力改赛制是"一个导师很负责任的行为 事后,李健本人也做出了解释:"法律还需不断完 善,更何况比赛的一个规则,当规则遇到特定的 状况,若以人为本,有些规则需要略微调整,但这 种调整,一定是经过其他导师和导演的同意,这 一个大的前提。

而最终的结果,在李健看来,也并不意味着 实力优劣:"有些学员适合更进一步,有些学员适 合点到即可,并不是每个学员都需要改变很大, 就像我说过的述而不作。"而离开了舞台的学员, 也十分感激李健的知遇之恩,曾加入李健"东北 虎"战队的大壮发微博感谢导师和节目组:"今晚 的《中国好声音》有意外的悬念,又得以圆满的解 决...!那份虽然短暂,但是又有着莫名凝聚力的友 谊……弥足珍贵!

#### 《斗破苍穹》定档9月3日

## 吴磊、林允试炼启程



据搜狐娱乐 奇幻励志青春成长剧《斗破 苍穹》第一季, 宣布将干9月3日起、每周一到 周三每晚 10 时登陆湖南卫视青春进行时剧 场,腾讯视频全网独播,并干昨日曝光了"试炼 闯关"版预告片及"并肩行"主题海报。

'试炼闯关"版预告片中,天才萧炎变废 柴, 身外逆境七年却凭着不言弃的少年志气直 面重重试炼,随着药尘的教导、萧薰儿及小伙 伴们的助力,在迦南学院、魔兽山脉一路逆袭 过关。"并肩行"主题海报中萧炎手握玄重尺, 与手持镇天弓的萧薰儿蓄势待发,无惧成长中 的每一次未知挑战,以及他们内心对"正义"的 守护,对"善意"的坚守和对"自我"的找寻

在电视剧《斗破苍穹》之前解锁的影像中, 斗气大陆的神秘壮阔,药尘和萧炎的师徒情谊 都已经暗含其中,正义与黑暗力量的角逐,也 在平静中暗流涌动。而此版"试炼闯关"预告 中,故事以天才少年萧炎(吴磊饰)九岁习得九 段斗之气,背负"斗气大陆上最强的天才少年" 盛名,却遭遇七年退步的困局开始讲述。遭遇 逆境的萧炎将挫折当起点,萧薰儿(林允饰)-路的陪伴与鼓励,更是令他坚定了成为斗者的 初心,也终于凭努力赢得蜕变转机,寻到自己 斗气倒退之谜,得到被封印在纳戒中的药尘 (陈楚河饰)教导,为寻找母亲被冤真相开启了 成长的征程。

在迦南学院的人学试炼中,萧炎又与萧董 儿及结识的新同学林修崖(肖战饰)、昊天(伍 嘉成饰)、虎伽(谷嘉诚饰)等人,接收到了一份 "新生挨打加挨枪"的开学测试。在萧炎的排兵 布阵下,众人各展所长,战胜老生通过了进入 迦南学院的一道难关,也因此建立起了伙伴间 深厚的友谊。

入学后,考验才刚刚开始,作为斗气大陆

最高学府的新生,要努力适应校园生活,掌握 斗技学习炼药,还要面对学长们的欺压和挑 衅,面对一系列难题,萧炎和伙伴们不妥协不 逃避,团结所有新生奋起反抗成立"炎帮",并 在"不打不相识"的机缘下与"药帮"帮主韩闲 (彭楚粤饰)结为莫逆之交

从初闯天地的孤胆少年,到凝聚友情力量 结成"斗气少年团",萧炎的蜕变成长之路,亦 是一场少年的奇趣冒险之旅。在诡秘惊险的魔 兽山脉,险峻难测的荒漠蛇人国,小医仙(李沁 饰)、美杜莎(辛芷蕾饰)和云韵(苏青饰)的出 现,更是给萧炎和小伙伴们带来了更多奇遇与 助力。而就像预告中萧炎所说:"消灭坏人的唯 一办法,就是变得比他们更强",斗气大陆危机 将至, 魂殿的黑暗势力在伺机而动, 这群有情 有义的伙伴们斗志满胸迎难而上,为守护斗气 大陆的光明而战。

主人公萧炎成长中经历的困顿与迷茫.也 通过吴磊具有冲击力的演绎而生动立体,天才 到废柴的阴霾、初入纳戒时的懵懂、迎难而上 的笃定,以及面对黑暗势力时始终的坚毅。而 萧炎无论受到多少诱惑与考验都清澈的内心, 也被同为十八岁的吴磊诠释得阳光意气、无所

畏惧。林允饰演的少女萧薰儿痴情可爱、肩负 使命仍愿意为萧炎无私付出;李沁饰演的小医 仙古灵精怪,野性与娇俏并存;陈楚河饰演的 药尘,颠覆原著中"老爷爷"的形象,化身冻龄 仙师,与萧炎亦师亦友。肖战饰演的"魔兽猎 人"林修崖沉着冷静、伍嘉成饰演的"炼药奇 "昊天开朗明亮、彭楚粤饰演的韩闲幽默风 趣,谷嘉诚饰演的虎伽则由原著中火辣女孩的 形象转为外冷内热的孤勇战士,他们在剧中与 萧炎组成并肩作战的"斗气少年团"。友情在磨 砺中增加,少年团队一路"闯关式"的情节,也 将为观众带来一场不断破局升级的全新观看

正如编剧张挺所言:"每一个少年在青春 叛逆时,都渴望能与成年世界进行连接并平等 沟诵。". 书中的药尘便是指引萧炎蜕变重生的 关键人物,因此对药尘性格及两人相处方式的 改编,使得两人的沟通更平等,也更符合青春 期男女生的理想状态。纳戒这个随身空间的创 作是一次与原作想象力的对话和延伸,"外挂" 般的存在, 也是剧版故事送给萧炎的神秘礼。 物,令他在迷茫和彷徨时,得到坚定自我的力

### 《碟中谍6》IMAX重启"不可能任务"

# 本报20个观影名额等你来抢

由克里斯托弗·麦奎里执导,汤姆·克鲁斯、 丽贝卡·弗格森、亨利·卡维尔、西蒙·佩吉、安吉 拉·贝塞特等好莱坞明星联袂出演,派拉蒙暑期 重磅巨制《碟中谍 6:全面瓦解》将于8月31日 以 IMAX 3D 格式重磅登陆全国超 500 家 I-MAX 影院。时隔三年,这部风靡全球 22 年依 旧热度不减的超级经典 IP 再度回归 IMAX 大 银幕,将在中国再掀观影狂潮。IMAX将联合本 报为影迷送出 IMAX 电子兑换券的福利。

汤姆·克鲁斯出演《碟中谍》系列已超 20 年,对该系列的灵魂人物"伊森·亨特"的演绎 早已深入人心。而阿汤哥继《碟中谍4》攀爬油 拜塔和《碟中谍 5》徒手扒飞机的场景在 I-MAX 大银幕上成为了经典后,此次,继续用 专业的精神挑战"不可能"戏份,在IMAX大 银幕上将大场面玩出了新高度: 楼顶跑酷、高 速飙车、徒手劫机、极限跳伞、雪山跳崖等各式 极限动作轮番上演,惊险场面接连不断令人目 不暇接。此次 IMAX 3D 版《碟中谍 6》部分精 挑细选的场景有着比普通版本多达 26%的画 面内容,尤其是雪山追逐战,将巍峨的雪山等 大气磅礴的场景以最大的视野让观众尽收眼

《碟中谍》系列之所以长盛不衰除了惊险

刺激的动作,更因为豪华卡司阵容对角色的出 色塑造演绎,传递出了故事的精神内核,而这 次《碟 6》新老卡司的同台演绎更成为 IMAX 3D 版的一大看点。面对更加艰险的处境,不可 能任务小组再度集结,西蒙·佩吉依然不失逗 趣搞怪的本色,在紧张刺激的环境下制造了无 数笑点;而在《碟5》中圈粉无数的丽贝卡也回 归出演,美艳之中又添几分凌厉。"超人"亨 利·卡维尔的全新加盟也令粉丝们无比期待, 此次他在 IMAX 大银幕上献出了卓越的表 演,然而身份却扑朔迷离。

本报为读者争取到了 20 个 IMAX 观影

电子券。读者可通过关注城市晚报微信公众号 进行抢票。抢票方式:1.微信添加朋友处搜索公 众号"zhangshangjilin",关注城市晚报微信公 众平台"掌上吉林"。2. 今日 (8月28日)08: 00-16:00,编辑"碟中谍6+姓名+手机号码" 发送到公众平台,本报将随机选取10位微友, 每人获得免费观影电子券 2 个。每个微信号仅 限发送一次,多发无效。3. 凭此观影券,可在 APP 兑换平台上自行在线选座位、影城、时间。 获得观影券的微友我们将通过微信平台发送获 奖通知及兑换方式。

/ 记者 韩玉红 报道